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ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL 

PROCESSO Nº 024/2016 

PREGÃO PRESENCIAL Nº003/2016. 

 

 

OBJETO: Registro de preços para futura e eventual contratação de empresa 

especializada no fornecimento de veículo utilitário tipo “pick up”, cabine 

dupla, 4x2, conforme especificações constantes no Termo de Referencia nº 

04/2016 – Anexo III, do Edital. 

Aos vinte e três (23) dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e 

dezesseis (2016), às 09h05min (nove horas e cinco minutos), na sede da 

Câmara Municipal de Primavera do Leste-MT, reuniram-se a Pregoeira e a 

Equipe de Apoio composta por Regina Célia de Souza Pereira Pinto, Sandra 

Jacob do Carmo, Margarida Alves de Azevedo Diógenes, Luiz Carlos Rezende, 

designados conforme Portaria nº 032/2016, para os procedimentos inerentes à 

Sessão do Pregão em epígrafe, conforme o Edital respectivo e seus anexos. A 

Pregoeira deu início à Sessão esclarecendo aos presentes a sistemática desta 

modalidade e seus aspectos legais, estabelecendo regras e procedimentos que 

serão desenvolvidos no decorrer da Sessão. Iniciou-se com a fase de 

credenciamento dos licitantes presentes e encerrou-se as 09h40min a fase de 

credenciamento. As Empresas MOREL DISTRIBUIDORA DE VEÍCULOS 

LTDA., da cidade de Sinop/MT e NEVES VEÍCULOS EIRELI – EPP, da cidade 

de Inhumas/GO, participam apenas através do envio prévio, através dos 

Correios, de propostas escritas, não participando dos atos presenciais. A 

Empresa Jerônimo & Jerônimo Ltda. não foi credenciada pelo descumprimento 

do item 4 e sub itens do Edital,  tendo sido devolvidos os envelopes para o 

representante  da Empresa. A Empresa Morel Distribuidora não preencheu as 

exigências para o seu credenciamento, visto que não apresentou o Contrato 

Social e demais documentos exigidos no item 4 - Do Credenciamento, do 

Edital. Ato contínuo a Pregoeira solicitou aos licitantes que procedessem a 

entrega dos envelopes nº001 de Propostas e envelopes nº002 Habilitação. 

1. Primeiramente nomearam-se as licitantes participantes, de acordo com 

os envelopes entregues até o horário limite (credenciamentos), e seus 

respectivos representantes, quais sejam: 
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Empresa: Representantes  

Central Veículos Comércio e 

Participações Ltda. - ME. 

CNPJ nº 08.467.819/0001-75 

I.E. 13.329.100-6 

Água Boa-MT 

Renato Martins da Luz 

Neves Veículos EIRELI - EPP 

CNPJ 24.710.993/0001-53 

I.E. 10.660.333-7 

Inhumas – GO 

Envelope via Correios 

 

2. Em seguida, foram abertos os envelopes, devidamente rubricadas pelos 

representantes credenciados, Pregoeira e Equipe, contendo as Propostas de 

Preço, sendo estas analisadas e rubricadas pela Pregoeira, Equipe de Apoio e 

representantes credenciados. Após o respectivo exame, tiveram seus valores 

anunciados em voz alta a todos os presentes, resultando nas seguintes 

propostas escritas por empresa: 

- Central Veículos Comércio e Participações Ltda. - ME., R$ 93.530,00 

(noventa e três mil e quinhentos e trinta reais); 

- Neves Veículos EIRELI – EPP, R$ 92.000,00 (noventa e dois mil reais); 

3. Dando continuidade ao certame, foi solicitado às licitantes classificadas, 

conforme critérios estabelecidos no edital, para que apresentassem seus 

lances verbais. Após rodada de lances, em que somente foi possibilitado à 

Central Veículos Comércio e Participações Ltda. – ME ofertar lance presencial,  

conforme histórico do PREGÃO PRESENCIAL em anexo, e negociação direta 

com as licitantes de melhores ofertas, obteve-se o seguinte resultado: 

Vencedor, Central Veículos Comércio e Participações Ltda. - ME, 

totalizando R$ 91.700,00 (noventa e um mil e setecentos reais); 

4. Procedeu-se então à abertura dos envelopes, devidamente rubricados pelos 

representantes credenciados, Pregoeira e Equipe, contendo a documentação 

de habilitação da empresa classificada em primeiro lugar. Em seguida, os 

documentos circularam entre os presentes para verificação e rubricas dos 

mesmos. Foi verificada a autenticidade das certidões de CNPJ, Municipal, 

Estadual, Federal, FGTS, INSS e CNDT nos respectivos sites. Observou-se 

que os documentos cumpriram com os requisitos do Edital. Nada foi alegado. 

5. Em seguida, a Pregoeira proclamou a licitante como habilitada, por atender a 

todas as exigências do edital, bem como vencedora do certame, adjudicando o 

objeto ora licitado e informou que enviaria posteriormente o relatório do 
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vencedor por via e-mail, acertado com o licitante na sessão do Pregão 

Presencial nº003/2016, para fazer recomposição da proposta no prazo de 2 

(dois) dias uteis, que será encaminhado via correio eletrônico (e-mail). 

6. Foi indagado aos representantes das licitantes presentes se havia mais 

alguma observação a ser feita, em especial se havia o interesse na 

interposição de recurso, sendo destes obtido resposta que não.  

7. Nada mais a registrar em Ata, a Pregoeira encerrou a Sessão às 10h20min, 

sendo que esta Ata, após lida e acha conforme, foi assinada pela Pregoeira, 

Equipe de Apoio e representantes credenciados das licitantes presentes. 

 

     Primavera do Leste, 23 de junho de 2016. 

 

 

 

Regina Célia de Souza Pereira Pinto  

Pregoeira 

 

 

Sandra Jacob do Carmo 

Equipe de Apoio 

 

 

Luiz Carlos Rezende, 

Equipe de Apoio  

 

 

Margarida Alves de Azevedo Diógenes, 

Equipe de Apoio  

 

Central Veículos Comércio e Participações Ltda. – ME. 

Licitante 

 

 

Jerônimo & Jerônimo Ltda. 

Licitante 


